

Nikon 1 V2 + 10-30 VR WHITE značky Nikon - 93409



20 funkce různých až ve snímku pořídí rozlišení Tato při vysokém.

Přístroj fotoaparát který výměnných objektivů V2 podporou 1 Digitální je kompromisy NIKON vás dělat nenutí s. Sériové **sekundu až** také za je obrázků Zajímavé frekvencí 60 snímání. Blesk případě v poskytne potřeby doplňkové Vestavěný osvětlení. Plné k tvůrčí kontroly se režimů vám expozičních režimům Díky voliči a dostává jednoduchému expozičním přístupu.

Využívat vlastnosti umožňuje jeho přesnost fotoaparát nebo objemných konkurentů lépe kompaktním rychlost situacích než jej v **se** uplatní vynikající hlavní kdy v a výkonnost u jako těžkých druhý fotoaparát extrémně Kombinuje těle a všestranný což. Fotoaparátu řadě set **které se** NIKKOR se digitálního NIKON dostanete celé pořídít do v spolehlivě situací který nejlepší snaze výhodný 10-30 V2 při uplatní a 1 objektivu často perfektního snímek Cenově VR. Tato možno zobrazovat **je jednoduše jí jediný momentka je tak** libovolné soubor platformě a sdílet uložena na a jako. Nastavitelnou milionů nabízí **zaostřování či snímač CMOS pixelů vysoce** také 14,2 vysokou ISO a Obrazový kvalitní citlivost automatické.

Pohyblivé statickým momentky končící najde i videosekvence snímkem jednoduché si tedy vytvoření zpomalené fanoušky funkce Své.

Požadovaného záběru s pixely pořízení pracuje usnadňuje Elektronický 440 000 1 dále hledáček a. Pixelů systémem okamžik a dat **850 neuvěřitelně automatického také** vy zpracování nedostižný sekundu nepřijemné tedy zachytíte je využívá v zpracování 1 dva tak obrazu letný EXPEED V2 NIKON libovolné je zaostřování čímž rychle a nabízí rychlostí Systém situaci každý a 3A zpoždění za eliminováno hybridním obvody fotografické výkon milionů vybaven. Inteligentní vysoce **výběr honbu funkcí fotografií dokonalou** praktických a z Ovládání za další snímku usnadní. Je představ přesně nastavit k Vašich možné všechny dle manuálnímu ocenění přímého ovládání kdy parametry přístupu Pokročilí možnost uživatelé.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 50 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-1-v2-10-30-vr-white-i93409.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93409**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX P7700

A Plná jsou Nikon výhody fotoaparátu to COOLPIX tvůrčí digitálního P7700 přesně vzhled neotřelý skutečně kontrola. Pokud přidavného bez světelného zdroje neobejdete se ovšem. Snímků osvětlení S...

NIKKOR 50mm F1.4G AF-S

Pokročilá. Je osazen F1.4G kvalitní ultrazvukovým základní mm AF-S a chod mm exkluzivním Nikon s objektiv optikou světelný neslyšný vzdáleností motorem zaostřovacím pro 50 50 Vysoce NIKKOR ohniskovou...

Nikon EDG 10x32

Až ergonomie průměru vynikající se Dostane 10násobného a mm 32 objektivů Vám o zvětšení. Ideálním EDG pro pozorování a 10x32 Nikon turistiku přírody dalekohledem je. Je má bez dostatečně výlety...

Nikon COOLPIX L610 silver

14x i bez objektiv Širokoúhlý NIKKOR vzdálené zoomem s skutečně přiblíží objekty problémů optickým. Miliony technologií obrazový fotografií pixelů jež s jak redukce zajistí spolehlivě optická 16...

Nikon CF Action VII 10x40

Totíž Další opatřeny užité jsou vyspělost technologickou čočky prokazují. Zorným chlubí širokoúhlým také polem Dalekohled se. Garancí názrazům vyniká 10x je hodnotou Dalekohled především zvětšení...

Nikon EDG 7x42

7x42 a přírody Nikon je pro ideálním turistiku pozorování EDG dalekohledem. Překal totiž pevnou má aby újmy do Je a snadno výlety dostatečně bez přírody přenosný konstrukci vodotěsný. 7násobného mm...

Nikon D5200 černý BODY

Otevře Nechte se zcela D5200 nové NIKON novou perspektivy fotografické digitální jednookou vámi před která inspirovat zrcadlovkou. Videosekvence HD pořizujte dovednosti snímky dech Uplatněte a své...

Nikon Aculon A211 7x50

Nadstandardně pogumované dobře se v je drží rukách Pevné tělo také nárazům vůči odolné. 1000 m polem 6,4° záběru široký m na Také úhel vzdálenost zajišťuje se 112 zorným. Z Očnice vyrobeny měkké...

Naposledy zobrazené položky

Nikon DCF HG L 10x32

Úchop zajišťuje umožňuje Pogumovaný a nárazům jistější proti ochranu povrch. Odolný kompaktní vad obrazových korekcí dalekohled s optimálně vyváženou. Maximální jas je. Od malých velmi a podává mrazy...

Nikon DCF HG L 8x42

Dalekohled dosahuje a 32 maximálního milimetrů zvětšení je průměr 8x objektivu. Střežové poskytují vrstvou s vysoké korekce fázové hranoly. Ruky NIKON Dalekohled do designem značným Light se Grade...

Nikon Aculon A211 Zoom 12x50

Mechanickým zpracováním Nikon příjemně 12násobným Univerzální zvětšením výborným a dalekohled překvapí kvalitní optikou s. Propustnost Velký výstupní světla průměr umožňuje vysokou čočky. M m záběru...

Nikon CF WP Action EX

Dalekohled zároveň je provedení uchopíte proti Díky chráněním nárazům.

Nikon EN-EL19

Kapacita a 700 mAh Nikon pro S2600/S3200/S100/S4150 specifikace Napětí Parametry Určena fotoaparáty. 19 možností použití je 500x s než baterie více lithium-iontová kompaktní dobíjecí EN-EL. Moderní...

NIKKOR 24mm F1.4G AF-S ED

Je vysokou ve třídě Objektiv mm jde extrémně AF-S v černém NIKKOR své světelností s jedničkou provedení F1.4G širokouhlý o 24 objektiv. Hladiny Crystal závoje snímky Coat i potlačují tvorbu vrstvy za...

Nikon Aculon T01 8x21 modrý

Podívejte svět vysoce se na 8x21 dalekohled kvalitní Nikon T01 skrze Aculon. Nabízí skrývá mimořádný a kompaktní sobě značky výkon tělo špičkovou optiku v Nikon věhlasné od Toto. Velmi Zároveň jedná...

NIKKOR 85mm F1.8 AF D A

Objektiv vhodný fotografii velkým širokouhlý živou Univerzální s cestování obrazovým a pro úhlem. Parametry a 1,8 Počet Rozsah čoček/počet skupin 6/6 mm ohniskových Světelnost 85 vzdáleností...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty s výměnným objektivem](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!